
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 84
van KOEN VAN DEN HEUVEL
datum: 1 december 2017

aan SVEN GATZ
VLAAMS MINISTER VAN CULTUUR, MEDIA, JEUGD EN BRUSSEL

Vlaamse overheid   -  Toepassingen met betrekking tot artificiële intelligentie

De voorbije maanden en jaren is het enorme potentieel van een aantal nieuwe 
technologieën steeds duidelijker geworden. Een van deze nieuwe technologieën is die van 
de artificiële intelligentie. Daar waar dit concept tot voor enkele jaren als science fiction 
in de oren klonken, worden er vandaag nieuwe toepassingen ontwikkeld, én in gebruik 
genomen. Zo voorspellen trendwatchers dat artificiële intelligentie, eventueel in 
combinatie met robotisering, op termijn heel wat taken van de mens zou kunnen 
overnemen.

Technologiespecialist en trendwatcher Steven van Belleghem wees er recent dan weer op 
dat artificiële intelligentie een heel goed hulpmiddel zou zijn om burgers informatie te 
laten terugvinden op de, soms zeer uitgebreide, overheidswebsites. 

Ook voor de diverse diensten en onderdelen van de Vlaamse overheid kan deze nieuwe 
technologie dan ook heel wat interessante toepassingen kennen.

1. Maken de administraties die onder de bevoegdheden van de minister vallen al 
gebruik van artificiële intelligentie-toepassingen?

Zo ja, graag een oplijsting van de concrete zaken waarvoor de technologie wordt
gebruikt.

2. Zijn er binnen deze administraties plannen om artificiële intelligentie in de toekomst 
toe te gebruiken?

Zo ja, graag een oplijsting van de concrete zaken waarvoor de technologie zal
worden gebruikt, en de timing ter zake.

3. a) Op welke manier worden de mogelijke toepassingen van deze technologie 
verkend?

b) Is er een gecoördineerde aanpak ter zake, een kenniscentrum binnen de 
ambtelijkediensten, enz?

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Geert Bourgeois (64), Hilde Crevits (153), Bart 
Tommelein (68), Liesbeth Homans (138), Ben Weyts (321), Jo Vandeurzen (153), 
Philippe Muyters (135), Joke Schauvliege (166) en Sven Gatz (84).



SVEN GATZ 
VLAAMS MINISTER VAN CULTUUR, MEDIA, JEUGD EN BRUSSEL

ANTWOORD
op vraag nr. 84 van 1 december 2017
van KOEN VAN DEN HEUVEL

Een gecoördineerd antwoord zal worden verstrekt door mevrouw Liesbeth Homans, 
Viceminister-president van de Vlaamse Regering en Vlaams minister van Binnenlands 
Bestuur, Inburgering, Wonen, Gelijke Kansen en Armoedebestrijding.


